
AnyaIma családos tábor 

 

Pünkösdkor a Budakeszi AnyaIma közösség 40 családja, mintegy 200 fő vett részt az éves 

háromnapos családi táborban Velencén. A program évről évre lehetőséget ad arra, hogy a 

családok megtapasztalják a közösség megtartó erejét, erősödjenek hitben és összetartozásban, 

miközben lelki programok, közös játékok, kirándulás és kézműves foglalkozások teszik 

tartalmassá az együtt töltött időt. 

Ebben az évben a szentek nyomába szegődtünk. Mitől válik valaki szentté, és hogyan 

törekedhetünk mi magunk is az életszentségre? A témáról Lucia és Mira domonkos 

szerzetesek tartottak előadásokat. Lucia nővér a hivatás és az elhívás témáját állította 

előadásának középpontjába. Jónás történetén keresztül mutatta be az életszentséghez vezető út 

nehézségeit. Jónás nehezen fogadja el az Istentől kapott küldetését. Tele van félelemmel, 

kétellyel, menekülne – éppen úgy, ahogyan sokszor mi magunk is. Minden ember életének 

célja van, Isten mindenkit meghív valamire. A bűn egyik gyökere sokszor az, hogy nem az 

Alkotótól akarjuk megtudni, miért létezünk, hanem mások, vagy mi magunk akarjuk ezt 

meghatározni helyette. Lucia nővér szerint szentnek lenni nem valami elérhetetlen 

tökéletességet jelent, hanem azt, hogy azzá válunk, akinek Isten eredetileg megálmodott 

bennünket. Az előadást kiscsoportos beszélgetések követték, ahol a résztvevők személyesen is 

megoszthatták gondolataikat. 

Vasárnap Mira nővér előadásában a boldogság és az üdvösség kapcsolatáról beszélt. 

II. János Pál pápa A test teológiája című könyvéből kiindulva arról elmélkedett, hogy az 

„eredeti meztelenség” állapota a tisztán látás képességét jelentette, amikor a lélek még 

akadálytalanul sugárzott át a testen. A bűnbeeséssel ez az egység sérült meg. Az előadás kitért 

a férfi és a nő eltérő kommunikációjára, problémamegoldó képességére, hangsúlyozva az 

egymás elfogadásának és kölcsönös támogatásának, valamint a házastárs üdvössége felé 

vezető út segítésének fontosságát. 

  A gyerekeket a domonkos nővérek szentekről tartott hittan foglalkozása, közös 

játékok, számháború, sportprogramok, kézműves foglalkozások és pecsétgyűjtős családi 

kalandjátékok várták, miközben a kamaszok számára outdoor challenge és beszélgetések 

szerveződtek. A Harkai Gábor atya és Mesics Richárd atya által bemutatott szentmisék, az esti 

imák, a vezetett elmélkedések és a kiscsoportos megosztások lehetőséget adtak az 

elcsendesedésre és az Istennel való kapcsolat mélyítésére. A Pákozdi Katonai Emlékparkba 

tett kirándulás, a közös zenélések, beszélgetések, játékok hozzájárultak ahhoz, hogy gyerekek 

és felnőttek egyaránt megtapasztalják a közösség megtartó erejét, és közelebb kerüljenek 

ahhoz az életszentséghez, amelyre mindannyian meghívást kaptunk. 

Ezúton is köszönjük a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek a tábor megvalósításához 

nyújtott támogatását.  


